



## **По факту обнаружения ртути проводится доследственная проверка.**

Свердловским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту обнаружения в поселке Глазуновка пяти килограмм ртути.

Установлено, что в 30 метрах от одного из жилых домов по улице Тургенева поселка Глазуновка, рядом с хозяйственными постройками нежилого назначения, были обнаружены 3 колбы ртути. Со слов жителей, проживающих в районе обнаружения опасной находки, примерно 15 лет назад ртуть в идентичных колбах использовалась местным сельхозпредприятием для заправки измерительных приборов.

В ходе доследственной проверки назначено исследование на предмет степени зараженности окружающей среды.

В настоящее время процессуальное решение по данному факту не принято. Проверочные мероприятия продолжаются.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/722515>